

# 突破式发展体现“双提”工程成效

本报荣成3月19日讯(石炫)

日前,对市委、市政府和区党工委、管委会的部署,要按照“工作项目化、项目清单化、清单责任化”的要求,建立项目化管理机制,把重点工作量化,把任务分解到岗,责任细化到人,列出时间表,逐项抓落实,确保定一件干一件,干

一件成一件,让抓落实成为常态、成为生态。

要提升攻坚意识。发扬“只为成功想办法、不为失败找理由”的精神,用“逢山开路、遇河架桥”的魄力和勇气,迎难而上、攻坚克难,打开新的工作局面。当前违建治理、环保整治、渔船管控、社会稳定、扫黑除恶等工作,

要主动靠上去,跟进研究和解决存在的问题,敢于向难题开刀,用创新思维、法纪思维,整出新的发展空间,为区域突破式发展清除障碍。

要强化问责机制。工作不落实或落实不到位,都与责任压得不紧有关。结合这次大讨论,管理区点出了各级在这方面存在的问题,如

有些任务部署下去了,谁去干、怎么干、何时干,不够明确;有的责任主体不清,尤其涉及一些可能引发稳定纠纷的问题,相互推拖,极度的不负责任;有的责任追究不力,干多干少一个样,干好干差没区别,一定程度助长了“为官不为”的风气。因此必须按照区党工委、管委会

的要求,把责任落实作为抓工作的“牛鼻子”,让每个主体都能知责、担责、尽责,特别是对市里区里确定的重大任务、会议部署和议定事项、批示件等,要科学责任分工,把任务具体到项目、分解到科室、明确到干部身上,以责任制促落实、以责任制保成效。

## 管理区六大民生工程启动

本报荣成3月19日讯(杨志礼)

随着环山路隧道建设等一批民生工程的开工,标志着管理区6大民生工程正式启动。

社会基本保障工程,投入10634万元,将居民基本医疗保险财政补贴标准由每人每年480元提高到500元;发放居民基础养老金每人每月120元;将城市低保标准由每人每月550元提高到580元,农村低保标准由每人每年3850元提高到4500元;将农村分散供养特困人员基本生活标准由每人每年4600元提高到5850元,集中供养人员供养标准按照自理等级分类(自理、部分自理、不能自理),由每人每年7000元分别提高到9147元、11345元、16840元;将百岁老人高龄补贴标准由每人每月400元提高到500元;将义务兵优待金标准由19231元提高到2017年我市农村人均年收入标准。

社会救助工程,投入397万元,实施慈善医疗救助、H型高血压和脑卒中防控、残疾人救助3项社会救助工程。慈善医疗救助:扩大慈

善大病救助覆盖面,将患有12种特定门诊慢性病的社会困难家庭,当年个人自负医疗费用1万元以上纳入到慈善大病救助范围内,救助比例统一调整为20%。H型高血压和脑卒中防控:继续实施“H型高血压与脑卒中防控惠民工程”,规范管理H型高血压患者5.5万人以上,规范管理率达到80%以上。残疾人救助:实施残疾人精准康复工程,对重度肢体残疾人免费开展居家康复服务,配套提供小型康复器械。

城乡基础设施建设工程,投资6800万元,实施石岛公园建设、石岛老城区污水处理、雨污分流改造、供暖改造、石岛城区公厕改造、街道污水处理设施建设、体育设施改造、老旧小区改造、道路路灯、交通指示牌安装9项城乡基础设施建设工程。

道路改进建设工程,投资20002万元,实施环山路隧道建设、农村公路硬化绿化工程、牧云路改造、迎宾路改造、永安南路改造5项道路改进建设工程,改造道路总长29.5公里。责任单位:城乡建设局、

交通运输局、各街道

生态环境治理工程,投资9550万元,实施美丽乡村建设、农村安全饮水提升工程、高标准农田改造3项生态环境治理工程。建设7个精品示范村、2个省级示范村、4个威海市级示范村,美丽乡村标准化覆盖率达到75%以上;将30个村接入规模化供水管网,为30个村新建水源,为100个村配套水处理设备;在东慕家、常家庄、东岛刘家、刘家庄等7个村实施高标准农田改造,硬化路面5000米,清淤加固平塘5个,整理土地300亩。

文化体育惠民工程,投资300万元,实施公益电影进村、全民健身2项文化体育惠民工程。开展公益电影进村居2800多场次,“一村一戏”下乡等文艺演出300多场,发放音响、图书架等文化物资200套,为农家书屋补充图书1万本;新建改造街道全民健身中心1处,发放、维护户外健身器材100余套(件),资助各村居开展群众健身活动,举办大中型群众健身赛事活动10项以上。

## 速读

为贯彻落实“双提”工程要求,提升机关干部状态素质,进一步加强信用建设业务能力,近日,管理区社会管理局邀请市信用办人员就我市社会信用体系建设的工作目标、开展情况、经验做法、社会效应以及所获的成绩等方面内容对全区机关干部进行了一次专题讲座。

社宣

3月18日,石岛管理区城乡建设局园林管理处的全体员工们主动放弃雨天休假,全力投入到紧张地绿化工作中。2018年园林处共实施3项重点绿化工程,包括凤凰湖路东段(龙腾南路至东山南路)绿化改造,海景东路绿化工程,龙山教育基地东侧道路。全部工程预计今年5月底全部完工。

殷婧瑜

3月9日,市委书记刘昌松和管理区领导及各界群众一起来到东山街道崮山前村,集体开展义务植树活动。一上午时间,共栽植黑松树苗3000多棵,充分展示了全区干部群众积极参与造林绿化的积极性和强大凝聚力、战斗力。日前启动的凤凰湖路东段绿化改造项目拉开了今年全区园林绿化重点工程的序幕。

于若琳 王晓慧

为确保污染源在线监控系统建设工作顺利推进,斥山街道城建办加强企业沟通联络,深入企业做好此项工作。将第一批参与安装的28家企业进行责任分包,明确

街道联络人,积极协调区环保局和威海新玉环保工程有限公司为企业提供场地规划、技术指导,为企业解决后顾之忧。

王荣繁 张钰婷

近日东山街道组织开展重大动物疫病防控业务技能培训。街道兽医站工作人员及各村防疫员共50人参加了培训。

张建磊

春节期间,港湾街道抓紧美丽乡村建设步伐,投资380万元的梵天画舍进入主体施工阶段,牧云庵、西车第二批民宿启动施工,“花乡画村·禅意港湾”进入新一轮建设期、提质期。

郭晓日

港湾街道成立由办事处主任为组长的工作领导小组,对街道污染源在线监控系统建设和运营工作进行统一领导。3月6日,第一批6家企业已全部完成与第三方运营公司的合同签订,力争6家企业在3月底前全部完成污染源在线安装建设工作。

邹健慧 宋思雨

3月10日,石岛公交司机张晓明师傅在收拾车辆卫生时在座位上发现了一个钱包,打开一看里面有现金、手机、银行卡还有乘车卡,张师傅急忙把钱包上交车队,并让车队工作人员联系失主。第二天,失主宋女士来到车队,车队工作人员把钱包归还给了宋女士,宋女士对张师傅表示了感谢。

岳涵晨

## 草莓上市

3月13日,山东省荣成市滕家镇大落村小岛樱桃合作社生态园,社员正在采摘种植在木制立体塔架上的新品种草莓。该生态园利用建筑工地废木料制作土塔架种植草莓,种植量数增加2倍。

杨志礼 摄

## 春季绿化工作现场会观摩管理区

本报荣成3月19日讯(杨志礼)

3月9日,参加威海市春季绿化和河道治理工作现场会议的威海市领导和与会人员,现场观摩了东山街道崮山前村等村庄绿化、河岸绿化和河道治理现场,并听取了管理区春季绿化和河道治理工

作情况汇报。围绕全面提升绿化水平,今年,管理区启动实施“绿满石岛·美丽乡村”建设三年行动计划,统筹实施五项重点建设工程,基本实现村庄、河库、荒山、道路、田间绿化全覆盖。

威海市政府副市长高书良指

出,各级要借鉴石岛绿化经验,进一步提高思想认识,站在提升生态环境保护和提升人民群众福祉的高度,高标准大力度推进绿化和河道整治工作。确保城市水更清、树更绿、空气更干净、环境更优美。

**人才招聘** 本栏目信息由荣成市人力资源公共服务中心发布 联系电话: 7571533

单位名称	岗位说明	招收人数	文化程度要求	工资待遇说明	单位地址	联系电话
山东鑫发渔业集团有限公司	财务	5	大专以上	3000—5000	荣成石岛开发区朝阳西路888号	13806300137
	基建	1	大专以上	3000		
	系统集成工程师	1	大专以上	3000—5000		
	研发员	1	本科以上	3000以上		
	工艺管道设计工程师	1	本科以上	3000以上		
石岛集团有限公司	韩语翻译	1	本科	3500—5000	荣成市石岛区黄海南路118号	0631—7382260
	渔业辅助船(货船)	1	本科	5000—6000		
威海华东修船股份有限公司	电机	10	大专以上	3500左右	荣成市石岛管理区海港路299号	0631—7381310
	轮机	10	大专以上	3500左右		
	船体	10	大专以上	3500左右		